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Sobre nosotros

CASESA, Cajas de seguridad S.L, somos una empresa comprometida
desde hace mas de cuarenta aiios dando servicio y seguridad al sector
hotelero de forma permanente todos los dias del afio. Abastecemos hoteles y
grandes cadenas sin que la distancia obstaculice nuestro trabajo y
ampliamos mercado en la peninsula y en el exterior.

El servicio y la distribucion de nuestros productos atribuyen confort a la
seguridad y al diseiio de las habitaciones del hotel. Cajas de seguridad
electronicas y mecanicas, minibares y cerraduras electronicas son nuestros
productos estrella, aun asi somos profesionales en la distribucion e
instalacion de puertas cortafuego (RF), mobiliario interior y complementos
para baiio.

Gracias a la experiencia de todos estos ailos, CASESA comprende las
necesidades de sus clientes y se marca como objetivo poder satisfacerlas
ampliando su abanico de productos, asi como una extendida gama de
accesorios y complementos para el diseiio interior del hotel.

CASESA se diferencia de la competencia en primer lugar por su filosofia
de servicio y proximidad. La empresa cuenta con un equipo de profesionales
que tratan a sus clientes con la maxima profesionalidad, sin perder a la vez
el sentimiento de cercania. En segundo lugar, trabajamos duro para
seleccionar los mejores productos que hay actualmente en el mercado y
poder ofrecer al hotel la mejor oferta calidad/precio.

La linea filosofica con la que trabaja CASESA se forma de cuatro valores:

CERCANIA: El trato familiar y cercano con nuestros clientes nos
diferencia de otras empresas de distribucion que podemos encontrar en el
mercado.

EFICIENCIA: Nuestros profesionales trabajan para resolver cualquier
problema en el menor tiempo posible.

COMPROMISO: Para nuestra compaiiia, “servicio” significa
principalmente un compromiso continuo, mereciendo en todo momento la

confianza total y absoluta de nuestros clientes.
CALIDAD: En CASESA creemos que es posible trabajar con productos
de calidad sin precios abusivos y garantia real.
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About us

In CASESA, Cajas de Seguridad S.L, we have been a committed
company for more than forty years providing service and security in
touristic areas. We provide our products to small hotels and large
chains of hotels. Distance is not a problem. We are expanding our

working area in the peninsula and abroad.

The service and distribution of our products contribute to the
comfort, security and design in the rooms of hotels. Electric and
mechanical safes, mini bars and electric locks are our star products,
although, we also distribute and install fire doors (RE), interior

Sfurniture and complements for bathrooms.

Thanks to our experience from all these years, CASESA can
understand our clients’ needs and we always make it our objective to
satisfy them. In order to do this, we increase our wide variety of
products with different accessories and complements for interior
hotels design.

CASESA is different to the competitors for various reasons. Firstly
our philosophy of service and proximity. The company has
experienced staff that works with our clients with the best
professionalism, without losing the personal touch. Secondly we
work hard to select the best products that exist nowadays in the
market. This way, we can provide the hotel with the best balance

between quality and price.

The philosophy line that CASESA works has four values:

PROXIMITY: Personal touch with our clients make us different
from other distribution companies.

EFFICIENCY: Our staff works to resolve any problem in a few
time.

COMMITMENT: For us, the word “service” means constant
commitment. In this way we merit the trust of our clients.

QUALITY: With CASESA trust it is possible to work with quality

products without high excessive prices and real guarantee.




Este modelo de caja electrénica laptop se caracteriza por la opcidn

destacable del uso de un software que permite gestionar los alquile-

res desde la recepcién del hotel. Este software generara un cédigo
que debera ser facilitado al hliesped. Este nimero se introducira
en el display de la caja, previamente a su nUmero
personal. De esta forma, una vez terminado el periodo de alquiler,
la caja se abrira sin posibilidad de volverse a cerrar y quedando asi
disponible para el siguiente htesped. Ademas,
permite registrar el nimero de cajas alquiladas por dias, semanas,

meses Yy afios, teniendo asi un control total sobre los alquileres.

For e-RENT special software is used. It includes numerical encrypted code that will contain the desired using period of time. Once the code has been created it will be
given to the guest to be introduced to the safe always before entering his personal user code. After deadline of rental time it will be possible to open the safe again even
when it is locked but not to close it again, so the safe will be ready for the use of a new room quest. With this valuable tool it is avoided the use of additional devices and
this fact improves the security and assure the total renting control. The hotel management will be able to know anytime and precisely without mistake the number of
safes rented by day, week, month or year.

(aracteristicas

e Sistema electrénico digital motorizado con cédigo de uso de 4 digitos.
Motorized digital electronic system using code of 4 digits.

® Teclado con display e instrucciones de uso.
Keyboard with display and instructions for use on the keyboard.

® Apertura de emergencia con cédigo de uso y codigo maestro. La apertura
Emergency opening with application code and master code. The opening is delayed ten

tiene un retardo de diez segundos para mayor privacidad del usuario.
seconds for privacy of the costumer.

® Alimentacidn exterior para aperturas de emergencia cuando la caja se queda sin bateria.
External power supply for emergency opening when the cash runs out of battery.

® Funcidn de auditoria de las dltimas 300 operaciones (aperturas y cierres) mediante microimpresora.
Audit function of the last 300 operations ( opening and closing ) by little print.

e Software para el control de la caja desde recepcion.
Software box control from reception .

ISe o
. ™~ =
® Bisagras de gran apertura. ~~ —.
Grand opening hinges . ’
® Interior recubierto con moqueta.
Interior lined with carpet.
. . 200 mm
® Funciona con 4 pilas AA.
It powered by 4 AA batteries.
® Pintura anticorrosiva epoxi gris mate. AN (N : rerseessesmeseede
Corrosion epoxy paint matt gray. 350‘\: v
mm <




SERIE ONITY

0§-600

Caja electrodnica de uso sencillo que combina cuatro digitos con la targeta de banda magnética de la habitacién. Para
mayor seguridad también consta de un cédigo Maestro no residente, el registro de las cien Ultimas operaciones y un
mecanismo con laberinto antirrobo.

Electronic safe, easy to use, combines four digits with the magnetic keycard of the room. For safety also it have a non-resident Master Code , the record of the last

hundred operations and a mechanism theft maze. ® El teclado cumple con la normativa ADA

The keyboard compliant with ADA.

e Registro de auditoria.
Audit log.

e Programador portitil con contrasefia de acceso.

Portable programmer with acces password.
® Modo bloqueo.
Lock mode .
® Cuatro pilas del tipo AA y motor de bajo consumo.

Four AA batteries and energy-saving engine .

® Ademas incluye un indicador de nivel de bateria.

It also includes a battery level indicator .

® Puerta protegida contra insercion de palanca y marco reforzado.

Door lever insertion protected and reinforced frame .

® Mecanismo modular.

OS-ZOO Modular mechanism .

Caja electronica de uso sencillo con pantalla sonora y cédigo
de apertura de seis digitos. Para mayor seguridad consta de
un codigo maestro residente diferente para cada instalacion, o

registro de las cien Ultimas operaciones y cilindro para

: e

apertura de emergencia. ' (s s le
Ziets

Electronic safe, easy to use, with display and sound code. Opening code of six (clel=

digits. For safety it has a different master code for each installation. Record

of the last hundred and cylinder operations emergency opening. e

® El teclado cumple con la normativa ADA.
The keyboard complies with ADA.
® Opcidn de cédigo de tres a seis digitos.

Onity

Code option from three to six digits .
® Bloqueo a partir del cuarto intento fallido.
Lock from the fourth failed attempt.
® Cuatro pilas tipo AA y motor de bajo consumo.

Four AA batteries and energy-saving motor .

® |ndicador de nivel de bateria.

Battery level indicator .



0§-500

Caja electronica de grandes prestaciones, que combina un diseno innovador con una funcionalidad de alta gama. Para mayor

seguridad, esta caja electrénica usa un cédio de entre tres y séis digitos (opcional) ademas de autobloquearse a partir del cuarto i

ntento fallido.

Electronic safes which combines innovative design with high-end functionality. For added safety, this electronic safes uses the code from three to six digits (optio-

nal ). It can block itself from the fourth failed attempt.
o

Dimensiones
Dimensions

Color negro o marfil.

Color black or ivory.

Apertura de emergencia con llave mecdnica y cddigo maestro
Emergency opening with mechanical key and master code

no residente.

non resident.

lluminacion interior.

Interior lighting.

Interior recubierto de moqueta.

Interior covered with carpet.

Registro de auditoria de las ultimas 1000 operaciones.
Audit log of last 1000 operations.

Programador portatil CEU y software (opcional).

CEU handheld programmer and software (optional).

Puesta en marcha rapida con PU.

Quick start with PU.

Funciona con cuatro pilas del tipo AA, con motor de bajo
Runs on four AA batteries , low- powered

consumo.

consumption.

Indicador de nivel de pilas.

Battery level indicator

altura x ancho x profundiad 0OS-200 0OS-600 OS-500

200 x 420 x 220 mm

200 x 420 x 369 mm | 200 x 420 x 370 mm | 190 x 435 x 370 mm




|b-20e

Caja fuerte electrénica de uso sencillo, con teclado display con cédigo de cuatro a seis digitos. Varios colores disponibles

asi como blanco, negro, rojo o turquesa.

Electronic safe easy to use, with keyboard display with code from four to six digits.Various colors available as well as white, black , red or turquoise.

b-20e 1b-20e/35 y 1B-20e/48

430 mm
360 mm .. 270 mm < »-  350/480 mm

A

I

192 mm 192 mm

Ca-20e

Apertura motorizada.
Motorized opening.

Funcién de auditoria directa en impresora de las ultimas
Audit function with printer of the last /000 operations

1000 operaciones (aperturas y cierres).
( opening and closing ).
Cerradura mecanica de emergencia.

Mechanical emergency lock.

Toma de corriente exterior de emergencia.
External plug for emergencies.

[luminacion interna.

Internal lighting.

Interior recubierto con moqueta.

Interior lined with carpet.

Cuatro pilas del tipo AA (1,5V).
Four AA batteries (1.5V ).

Caja fuerte electrénica color negro con cédigo de uso de entre cuatro y séis digitos.

Black electronic safe with code from four to six digits.

e Auditoria de las Ultimas 1000 operaciones (aperturas y cierres).

Audit operations fo the last 1000 operations (openings and closings ).
e Cerradura de emergencia de seguridad.
Security emergency lock.
e Alimentacion con 4 pilas AA (1,5V).
4 AA (1.5V ) batteries.
® Toma de corriente exterior de emergencia.
External plug for emergencies.
® Dispositivo electrénico para apertura de emergencia.
Electronic device for emergency opening.
e Auditoria en display.

Audit on the display.
(a-22e

) 360 mm
Interior lighting. * *=_ 220 mm

® |uz interior.

(a-20e

430 mm

= 350 mm

192 mm




BE20

Caja fuerte electrénica con pomo giratorio. Para mayor seguridad tiene una apertura de emergencia con una llave tubular.

Electronic safe with rotary knob. For more security it has an emergency opening with a mechanical key.

e Cddigo de uso de cuatro a ocho digitos.
The code could be from four to eight digits .

® Boton de programacion interior.
Interior programing button.

® Agujero de anclaje en la base y en la parte trasera.

Anchor holes in the base and the rear part.

e Acabado gris oscuro.
Colour dark grey.
® Tres medidas disponibles.

Three sizes available.

® BE35 adecuado para ordenadores portatiles.
BE35 suitable for laptops.

® Dos bulones de |8cm.@

Two bolts of 18cm.@ BE20 BE25 BE35S
. o I0mMm__ 350mm
+.200 mm A . = - 350 mm
200 mm 250 mm
200 mm

PEIS

Caja electrodnica de facil uso, con cédigo de uso de entre uno y diez digitos, bloqueo automatico en caso de intento
de robo y apertura con llave mecanica en caso de emergencia.
Electronic box Easy to use, with combination of one to ten digits , automatic locking in case of attempted theft and mechani-

cal key in emergency.
e Puerta de acero de 6 mm de grosor.
Steel door of 6mm of thick

® Cuerpo de acero de 2 mm de grosor.

Body steel of 2 mm of thick.
® Puntos de anclaje para suelo y pared.
Anchor holes in the base and the wall of the safe.

e Dos bulones laterales de @20 mm.
Two side bolts of @20 mm.

® Cerradura electrénica o con llave de puntos.
PMI5S PEI6

Optional electronic lock or mechanical key.

225 mm e 3 370 mm e D50im ® Pintura epoxi-poliéster polimerizada a 180°C.

Finished with epoxy -polyester paint polymerized at |80.

150 mm 160 mm e Color Ral 7032.
I RAL 7032.




CAJAS FUERTES HOMOLOGADAS

HOMOLOGATED SAFES

Cajas fuertes de grado |y Il

Cajas fuertes homolgadas de acuerdo con la
Norma UNE-EN 1143-1.

Fabricadas con envolvente de acero de 4 mm
en el exterior y 1,5 mm en el interior. Puerta de
10+2 mm de grosor con bisagra de apertura de

100°.Todos los tamanos incorporan estantes

interiores regulables.

Safes with certificated according to the UNE -EN [ 143-] .
Made of steel of 4 mm and |.5 mm inside.The door is| 0 + 2
mm thick with hinge opening 100°.

All sizes has an adjustable shelves.

Caracteristicas

e Bulones giratorios a tres lados de acero de 20 mm. e Estantes regulables.
Steel bolts of 20mm. Adjustable shelves .

® Bulones fijos antipalanca en el lado de la bisagra. e Agujeros de anclaje en base.
Fixed bolts. Anchor holes in the base.

® Proteccion antitaladro en marco y puerta. ® Gama de cuatro tamanos.
Protection in the frame and door Range of four sizes .

e Proteccidn ante otros ataques por cuatro ® Caja color gris RAL7040.
Protection against other attacks. RAL7040 gray color.

rebloqueos en la pestilleria.

DIMENSIONES ALTO ANCHO FONDO
0l 600 mm 550 mm 500 mm
02 850 mm 550 mm 500 mm
03 1100 mm 550 mm 500 mm
04 1350 mm 550 mm 500 mm




Caja de deposito

Caja fuerte de depdsito que gracias a su cajon basculante anti pesca, permite dipositar dinero y objetos voluminosos sin

necesidad de abrir la puerta.

Safe deposit box thanks to its anti rocker fishing permits dipositar money and bulky objects without open the door.

455 mm
¥ 370 mm

600 mm

Caja fuerte reforzada

Caja reforzada, alto nivel de seguridad.

Safe reinforced high security level

® Color marrdn con pintura epoxi-poliéster polimerizada a 180°C.

Brown painting with polymerized epoxy - polyester at 180 .

e Puerta de marco de acero de 100 mm de grosor.
Steel door and frame of 100 mm thick.

® Blindaje anti trepante.
Armoured.

® Bulones giratorios de @25 mm: 2 laterales y | superior e inferior.

Rotary bolts of @25 mm: 2 sides and upper and lower one .

® Anclado al suelo.
Anchored to the ground .

® Dos estanterias interiores.
Two interior shelves.

470 mm

Ry

470 mm

V:)O mm

350 mm

® Pintura epoxi-poliéster polimerizada a 180°C.
Blue epoxy -polyester paint polymerized at |80.

e Caja de acero de 3 mm de grosor.
Body steel of 3mm thick .

® Puerta y marco de acero de 8 mm de grosor.
Steel door and frame of 8 mm thick.

® Tres bulones laterales y uno superior e inferior de @20mm
@20 mm rotary bolt.

® Agujeros de anclaje en la base.

Anchor holes in the base.

® Cerradura de 6 gorjas y doble paleton.
Six locks and double bit.

470 mm

A

485 mm E00




CAJAS MECANICAS

MEHCANICA

® Bombin extraible ® Alojamiento en caja, comun a todos los bombines.
Removable bowler. Accommodation in cash, common to all bowlers.

® No requiere servicio técnico. ® Ahorra tiempo de recepcion.
It not tecnic service required. Save time for the reception.

Caja IN 25P

Caja fuerte mecanica.
Mechanical safe
® Bombin fijo en el centro de la caja.
Fixed bowler in the center of the safes.
@ Llave de puntos.
Key of points.
e® Puerta reforzada de 45 mm.
Reforced door of 45 mm.
® Dos bulones laterales de @18 mm.
Two bolts of @18mm.
® Dimensiones: 359 x 250 x 300 mm.
Dimensions: 359 x 250 x 300 mm.

Caja IN 33P

Caja fuerte mecanica

Mechanical safe.

® Bombin fijo en un lateral.
Fixed bowler on one side.

® Reforzada con dos bisagras exteriores.
Reinforced with two exterior hinges.

® Llave de puntos.
Key of points.

® Dimensiones: 320 x 330 x 330 mm.
Dimensions: 320 x 330 x 330 mm.




Compartimentos individuales

Moddulo de compartimentos de seguridad disefiados con el objetivo de custodiar objetos de
valor en el sector hotelero, asi como campings o apartamentos.
Unit of compartments designed with the aim to keep safe the valuable things in the hotel industry, as well as

camping or apartments.

® Placa de numeracion en puertas y llaveros.
Plaque of numbers on doors and keychains .
Moqueta en el interior.
Carpet inside.
Modulos con diferentes cantidades de compartimentos disponibles.

Modules with different amounts of compartments available .

Llave de alta seguridad.
High security key

Armarios para la custodia de valores

Armarios de 22 u || compartimentos individuales. Estos estan
fabricados con chapa de acero.

Cabinets 22 or | | individual compartments . theseThey are made of steel sheet .

® Compartimento 2 mm. de grosor y puerta de 8 mm.
Compartment of 2 mm. of thick and door thickness of 8 mm.
Marco interior reforzado de hierro macizo.
Frame of macif iron.

® Acabados de primera calidad.

High quality finishes.
Pintura de poliuretano liquido.
Liquid polyurethane paint.

® Cerradura de alta seguridad.

High security lock.

Compartimentos numerados.

Numbered compartments.

Suministro de dos llaves iguales.
Supply of two identical keys.

Copia de seguridad en bolsa
Backup to bag stamped and numbered.

sellada y numerada.

D e @) 0 @

Llaveros de aluminio numerados.

Keychains aluminum with the number.




CERRADURAS ONITY

ONITY LOCKERS

Cerradura electronica por proximidad

Esta cerradura electrénica permite el acceso mas rapido gracias a
la tecnologia de proximidad RFID, que proporciona el acceso
autorizado a la habitacién sin necesidad de contacto fisico entre la
tarjeta y el lector. Disenada para una optima seguridad, el sistema
cuenta con varios niveles de encriptacidon para maximizar la
seguridad y tranquilidad de los administradores y los huespedes.
This electronic lock allows faster access and convenient thanks to technology RFID,
which provides authorized access to the room without physical contact between the
card and the reader. Designed for optimum safety, the system has several levels of
encryption for maximum security and peace of mind administrators and guests.

Manillas disponibles Colores disponibles
Laton mate

Cromo mate o brillante Laton antiguo

Cerradura por banda magnética

Cerradura disenada para satisfacer la necesidad de seguridad y fiabilidad, combinada con una
apariencia estética, moderna y contemporanea. Esta cerradura se caracteriza por un diseno

Unico modular en dos piezas.

Lock designed to meet the need for security, combined with an aesthetic, modern and contemporary look. This lock

features a single modular two-piece design.

|

e Registra las ultimas 500 aperturas incluyendo dia, hora y usuario.
Records the last 500 openings including date, time and user.
Tiempo de apertura y cierre programables.
Programmable time for opening and closing.
Indicadores de luz LED de estado cerradura y bateria.
LED indicators for status lock and battery.

o
?

Programable como “modo-oficina” (paso libre).

Programmable as " office -mode " (free open) .

o

Funda resistente a la corrosion.
Corrosion resistant sleeve .
Varios disenos disponibles.

Several designs available.




Esta solucién basada en Windows® ofrece las mas altas prestaciones y sencillez de uso.

This solution based in Windows® offers the highest performance and ease of use .

Instalacién sin cables.

Installation without cables.

Potencial de amaestramiento ilimitado.

Masterkeying unlimited potential .

Tiempo de apertura y cierre programable.

Programmable time of opening and closing.

Registra las dltimas 500 aperturas incluyendo dia, hora y usuario.
Records the last 500 openings including date, time and user.
Alimentada con 4 pilas tipo AA.

Powered by 4 AA batteries.

Pogramable como modo oficina, paso libre...

Pogramable as office, free passage mode ...

Indicadores de luz LED de estado de cerradura y bateria.
LED indicators status of lock and battery.

Operating Instructions

onity | ¢

AUTC Fire & Security Company

80/L0 PIZEVOZ LA

Insert Card Into Slot

Remove

@ %‘
Remove Card From Slot
Open

When Green Light Appears,
Depress Lever and Open Door
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To reorder, call:
1-877-837-2562.

Onity
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I*l Insert And Remove
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CAJAS CAUDALES

(ajas caudales para monedas

Cajas caudales de acero pintado de varios colores. Incluyen una bandeja multifuncion para guardar pequenos objetos o monedas.
Disponen de asas para facilitar su transporte. Con sistema de apertura y cierre mediante llave de serreta. Diferentes tamafos

disponibles.

Steel boxes of various colors.They include multipurpose tray for keep safe small items or coins.They have handles for easy carrying. Opening and closing

- REFERENCIA @ 0 e

(aja caudal atornillada a la mesa

system with serrated key . Different sizes available

T
m

* Sistema de apertura mediante llave de serreta y pulsador
Opening system by serrated key and button

RIE FERESNICHA @ 0 e




(aja caudales para el vehiculo

REFERENCIA = 0 °

* Caja de aluminio con sistema de apertura con llave tubular
Aluminium safe with key

(ajas caudales de compartimento secreto

REFERENCIA c 0 e

* Medidas de la caja interior
Interior box measurement

EL TREN
DE JANAH

N
A
e
NY -
NR
BN
N

REFERENCIA = 0 e

* Medidas de la caja interior
Interior box measurement




MINIBAR

R I
e e

Minibar C-30 Y C-40

Minibar silencioso con autodefrost y termostato eléctrico. Luz LED en el
interior. No necesita mantenimiento.

Silent minibar with autodefrost and electric thermostat. LED light inside. No maintenance required.

e Capacidad de 30 y 40 litros. e Potencia 60WV.
Capacity 30 and 40 liters. 60W power .

® Temperatura | a 7 °C. e Voltaje de 1 10/240V.
Temperature 1-7 ° C. Voltage of 110/240V

® Consumo de 0,75 Kw/24h.
Consumption of 0.75 kW [ 24h .

Nevera con compresor

Capacidad de 95 litros.
Capacity of 95 liters.
Temperatura 3 a 10°C.
Temperature 3 to 10 ° C.
Consumo de 0,90 Kw/24h.
Consumption of 0.90 kW / 24h .
Potencia 60 - 75W.

Power 60 - 75W .

Voltaje de 220-240/250V.
Voltage 220-240 / 250V

® Display digital y puerta de cristal espejo.
Digital display and glass door.
e Control electrénico de temperatura | [-18°C.

Electronic temperature control | 1-18°C .

e Refrigeracion termoeléctrica.
Thermoelectric cooling .

® Muy silencioso y con luz interna.
Very quiet and inner light .

® Potencia 140WV, conexion 230V - 50Hz.
140W power , connection 230V - 50Hz .




CAJAS FUERTES ELECTRONICAS - CAJAS FUERTES MECANICAS -
CAJAS FUERTES DE CAUDALES - CAJAS FUERTES COLLADAS
CAJAS FUERTES CAMUFLADAS - CAJAS FUERTES PARA VEHICULOS
- CAJAS FUERTES REFORZADAS - CAJAS FUERTES CERTIFICADAS
GRADO | Y Il - ARMARIOS DE SEGURIDAD PARA CUSTODIA DE AR-
MAMENTO - MINIBARES DE 30L - MINIBARES DE 40L - MINIBAR
TERMOELECTRICO - NEVERAS CON COMPRESOR - MINIBARES
CON VINOTECAS - MUEBLES PARA MINIBARES - VINOTECAS - CE-
RRADURAS ELECTRONICAS DE BANDA MAGNETICA - CERRADURAS
ELECTRONICAS DE PROXIMIDAD - COLGADOR DE GANCHO - TOA-
LLERO DE ANILLA - TOALLERO DE BARRA - TOALLERO ESTANTERIA
- PORTARROLLOS ANILLA - PORTARROLLOS RESERVA - PORTA-
RROLLOS HORIZONTAL - PORTARROLLOS CON TAPA - SOPORTE
ESPONJA REJILLA - ASIDEROS - ESCOBILLEROS - COLGADOR
PERCHA DUO - COLGADOR GANCHO CUADRADO - COLGADOR
ANILLA CUADRADA - ESCOBILLA ESTANDARD - MANGO ESCOBI-
LLA - TAPAS PARA WC - PAPELERA BANO PEDAL - CUBO BANO
DETECTQR DE B||_|_E'|'ES FALSOS PEDAL - PAPELERA COMPRESERA - SECADOR 1.200W - SECADOR
1.600W - SECADOR IONICO - SECADOR DE 800W - SECADOR
1.100W - ESPEJO DE DOS CARAS - ESPEJO DOS AUMENTOS -
ESPEJO CUADRADO CON AUMENTO - MONOMANDO LAVABO -
MONOMANDO BIDE - MONOMANDO BANO-DUCHA - MONO-
MANDO PLATO DE DUCHA - MONOMANDO TERMOSTATICO
CONJUNTO BARRA DUCHA TERMOSTATICA - MONOMANDO CON
ADAPTADOR - GRIFO CON INFRARROJOS - GRIFO CON TEMPORI-
ZADOR - GRIFO DE PEDAL - FREGADERA - BARRA PARA DUCHA -
PINA DUCHA CUADRADA - PINA DUCHA REDONDA - PINA DUCHA
ANTICALCARIA - PINA DUCHA BAJO CONSUMO - PINA DUCHA
MASAJE - PINA DUCHA ESTANDARD - SOPORTE PARA DUCHA -
CODO DUCHA - FLEXOS - EXTRACTORES - DESCARGAS WC - TI-
RADORES WC - FLOTADORES WC - ASA RECTA - ASA ACODADA -
ASIDERO ABATIBLE - ASIENTOS PARA DUCHA - ALZADOR INODO-
RO - CORTINAS ESTAMPADAS - CORTINAS LISAS - BARRAS DE
CORTINA - MAMPARAS PARA DUCHA Y BANO - PERCHAS - CON-
JUNTO TABLA Y PLANCHA - PLANCHA EN SECO - PLANCHA DE
VAPOR - ANILLAS ANTIRROBO - PERCHERO DE PIE - REPOSAMA-
LETAS - BASCULAS - RELOJES ANALOGICOS - PAPELERAS CON
FORRO DE VINILO - PAPELERAS - PAPELERAS - CENICERO - HERVI-
DORES ELECTRICOS - COMPOSICION DE BANDEJAS - DOSIFICADO-
RES DE JABON - DOSIFICADOR DE ESPUMA - SECADOR DE MANOS
ULTRARAPIDO - SECADOR DE MANOS ESTANDARD - DISPENSA-
DOR DE PAPEL HIGIENICO - DISPENSADOR DE TOALLAS - DISPEN-
SADOR MECHA - DISPENSADORES DE ACERO INOXIDABLE - SO-
PORTE DE BOBINAS - AMBIENTADORES PROGRAMABLES - AM-
BIENTADOR BACTERIOSTATICO - CAMBIADORES - CONTENEDO-
RES DE RESIDUOS - CUBOS CON PEDAL - PAPELERA DE POSTE -
CONTENEDORES SELECTIVOS CON PEDALES Y RUEDAS - BARRE-
NOS INDUSTRIALES - CARROS L - CARROS L MULTIFUNCIONES -
CARROS MONOSENOS - CARRO DE TRANSPORTE DE ROPA
SENAL DE SEGURIDAD - CARRO DE BANDEJAS - EMBUDOS DE
PLASTICO - CAJAS APILABLES - SILLAS - MESAS - MEASAS PARA
CATERING - TUMBONAS - SOFAS - PARASOLES - - TAQUILLAS -
TAQUILLAS DE DISENO - ARMARIO PARA ACCESORIOS DE LIMPIE-
ZA - TAQUILLAS DE ACERO INOXIDABLE - TAQUILLAS DE MELAMI-
NA - TAQUILLAS FENOLICAS - CABINAS FENOLICAS - BANCOS
PARA VESTUARIO DE MADERA - TELEFONOS - MANDOS PARA LA
TELEVISION - ESTANTERIAS DE ANGULO RANURADO - ESCALERAS




CAJAS DE SEGURIDAD, SOCIEDAD LIMITADA

C/ del Carme, 78 - Malgrat de Mar

08380 - Barcelona

Telf.: +34 9376199 57
www.casesa.net - info@casesa.net




